

わたしたちの宮城県（令和4年4月発行）

正誤表

下記のとおり誤記がありましたのでお詫びして訂正いたします。

記

正誤箇所	誤	正
9ページ「みやぎの水産業」 グラフ及び表の出典	平成30年漁業・養殖業生産 統計年報、漁業産出額	令和元年漁業・養殖業生産統 計年報、漁業産出額
9ページ「みやぎの水産業」 表「生産量全国上位の水産物 （令和元年）」	1位 カジキ類 <u>2,942</u> トン	1位 カジキ類 <u>2,924</u> トン
同上	2位 カツオ類 <u>18,078</u> トン	2位 カツオ類 <u>32,138</u> ト ン
同上	<u>2</u> 位 ワカメ類（養殖）	<u>1</u> 位 ワカメ類（養殖）

※ホヤについては、9ページ「みやぎの水産業」において「生産量全国第2位」と記載し、15ページ「みやぎの食」においては「生産量全国第1位」と記載していますが、前者は令和元年の数値、後者は令和3年の数値に基づくものです。